



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Приветствие
участникам и гостям

*V Всероссийского Съезда геронтологов и
гериатров*

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации и от себя лично приветствую участников V Всероссийского Съезда геронтологов и гериатров!

Важнейшей задачей здравоохранения в России является увеличение продолжительности жизни населения, стабильно отмечающееся в последние годы.

В 2017 году этот показатель достиг своего исторического максимума и составил 72,7 лет, в связи с этим растёт и осознание необходимости повышения качества жизни старшего поколения, поэтому развитие гериатрической службы в нашей стране имеет особую социальную значимость.

Забота о пожилых людях – наша общая задача. Развитие гериатрии стало отражением понимания современным обществом проблем пожилого человека.

Научная программа Съезда включает в себя наиболее актуальные вопросы геронтологии и гериатрии, решение которых поможет достичь максимального обеспечения потребностей пожилого человека.

Уверена, что работа Съезда будет способствовать дальнейшему развитию геронтологии и гериатрии в России.

Желаю всем участникам плодотворной работы, здоровья, мира и добра!

Министр

В.И. Скворцова